

Месть по-армянски

Экотеррористы поджигают леса в Лачинском и Ходжалинском районах



Накануне в ряде СМИ и на страницах соцсетей были опубликованы видеоролики и фотографии, запечатлевшие сжигание лесов и жилых домов с использованием различных зажигательных материалов и веществ.

«Следственное управление Генеральной прокуратуры незамедлительно приступило к расследованию обнародованных

сведений и выполнило соответствующие процессуальные действия для установления лиц, совершивших эти преступления.

По результатам предварительного следствия было установлено, что пожары начались с территории Лачинского и Ходжалинского районов Азербайджанской Республики и в короткие сроки были локализованы, что предотвратило их распространение на

прилегающие территории.

По указанным фактам в Следственном управлении возбуждено уголовное дело по статьям 282.1 (провокация) и 186.2.2 (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога или иным общепасным способом) УК АР, производство неотложных следственных действий в настоящее время продолжается.

Умышленное уничтожение лесов с ценными и многолетними деревьями, считающимися природным ресурсом, с целью причинения обширного, долговременного и серьезного ущерба окружающей среде является грубым нарушением требований Европейской конвенции 1979 г. «Об охране живой природы и окружающей среды».

Будут приняты все правовые меры для выявления и привлечения к уголовной ответственности виновных в экологическом терроризме», - говорится в заявлении Генпрокуратуры.